

今日汝州

2023年6月30日
星期五
农历癸卯年五月十三

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3305 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



我市开展 2023 年“暑期悦读 文化惠民”图书展销活动

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）6月28日，汝州剧院广场上，“暑期悦读 文化惠民”图书展销活动拉开帷幕。此次活动由汝州市新闻出版局主办、汝州市文广旅局、汝州市教体局、汝州市公安局、汝州市城管局、汝州市市场监管局、汝州市融媒体中心协办，中国邮政集团有限公司河南省汝州市分公司参展。

在活动现场，前来购书、看书的群众络绎不绝，浓浓的书香文化氛围弥漫整个活动广场。此次活动从6月28日开始，到7月16日结束。共展出4

万册图书，主要为少儿读物、文学类、哲学类、经济类、管理类、科普类等2000多个品种的正版图书。进一步助力我市书香汝州建设，以优质正版的文化书籍丰富人民群众的精神文化生活。

展销期间，全场图书全部按“买2送5”（即购买7本只结算价格最高的2本）、“买3送8”（即购买11本只结算价格最高的3本）。凭阅读券全场图书均可免费阅读，学生凭阅读券到现场还可领到精美礼品一份。教师、医护人员凭相关资格证明，党员凭

学习强国积分满50000分，参与“买送”活动，即购买后再赠送定价28元以内的图书一本。

另外，优秀阅读班级评选活动也将同步推进，要求每个班级向评委会提交20张以上（含20张）入场券，即可参与“优秀阅读班级”评选，并获得300元图书补充班级读书角。每个班级向评委会提交30张以上（含30张）入场券，即可参与“优秀阅读班级”评选，并获得500元图书补充班级读书角。同时汝州邮政分公司城关营业部也设立阅读区，为广大师生学习阅读提供良好环境。

习近平对党的建设和组织工作作出重要指示强调

深刻领会党中央关于党的建设的重要思想 不断提高组织工作质量

代表党中央向全国广大共产党员致以节日问候
蔡奇出席全国组织工作会议并讲话 李希出席会议

人民日报北京6月29日电（记者赵成）中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对党的建设和组织工作作出重要指示指出，全面建设社会主义现代化国家，全面推进中华民族伟大复兴，关键在党，关键在人。党的十八大以来，党中央坚持和加强党的全面领导，坚持党要管党、全面从严治党，提出并实施一系列新理念新思想新战略，开辟了百年大党自我革命新境界。各级党委及其组织部门深入贯彻落实党中央决策部署，紧紧围绕全面从严治党主题主线，以党的政治建设为统领，扎实做好理论武装、选贤任能、强基固本、育才聚才各项工作，为全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程作出了积极贡献。

习近平强调，实现党在新时代新征程的使命任务，党的建设和组织工作要有新担当新作为。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，深刻领会党中央关于党的建设的思想，深入落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，以坚持和加强党中央集中统一领导为最高原则，以忠诚为

党对党、全力兴党强党为根本使命，以解决大党独有难题、健全全面从严治党体系为重大任务，坚持不懈用党的创新理论统一全党思想意志行动，不断严密上下贯通、执行有力的组织体系，着力建强堪当民族复兴重任的高素质执政骨干队伍，加快建设世界重要人才中心和创新高地，持续深化模范部门和过硬队伍建设，不断提高组织工作质量，为更好地以党的伟大自我革命引领伟大社会革命，推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强组织保证。

在即将迎来中国共产党成立102周年之际，习近平代表党中央，向全国广大共产党员致以节日的问候。

全国组织工作会议6月28日至29日在京召开。会上传达了习近平重要指示。中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席会议并讲话，中共中央政治局常委、中央纪委书记李希出席会议。

蔡奇在讲话中指出，习近平总书记重要指示高屋建瓴、立意深远，具有很强的政治性、思想性、指导性，为做好党的建设和组织工作指明了前进方向。我们要深入学习领会，认真贯彻落实。

蔡奇强调，新时代十年党的建设和

组织工作取得突破性进展、发生格局性变化，根本在于有习近平总书记领航掌舵、有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引，充分彰显了“两个确立”的决定性意义。

蔡奇指出，习近平总书记关于党的建设的重要思想，突出全面从严治党这个主题主线，以一系列原创性成果极大丰富和发展了马克思主义建党学说，标志着我们党对马克思主义执政党建设规律的认识达到了新高度，为深入推进新时代党的建设新的伟大工程、做好新时代组织工作提供了根本遵循，必须长期坚持、全面落实。

蔡奇强调，要在贯彻落实党的二十大精神中把准组织工作定位，在加强党的领导和推进党的事业、全面从严治党中充分发挥职能作用。完善党员、干部理论教育培训长效机制，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。适应党和国家事业发展需要，建设堪当民族复兴重任的高素质干部队伍。着眼实现高水平科技自立自强，强化现代化建设人才支撑。围绕推动高质量发展、创新社会治理，增强基层党组织政治功能和组织功能。坚持从严管理党员，全面提高党员队

伍素质。各级组织部门要努力建设讲政治、重公道、业务精、作风好的模范部门。各级党委（党组）要加强对组织工作的领导，为组织部门开展工作创造条件。

中共中央政治局委员、中央组织部部长李干杰作总结讲话，表示要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是关于党的建设的重要思想，认真落实习近平总书记重要指示，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，持续加强党的创新理论武装，优化干部选育管用工作，全方位培养引进用好人才，从严从实抓好党员队伍建设，提升党的组织体系建设整体效能，为强国建设、民族复兴伟业提供坚强组织保证。

北京市、浙江省、四川省、商务部、中国国家铁路集团有限公司、天津大学负责同志作交流发言。

李书磊、刘金国、穆虹、姜信治出席会议。中央党的建设工作领导小组成员，各省、自治区、直辖市和计划单列市、新疆生产建设兵团，中央和国家机关有关部门、有关人民团体，中央管理的金融机构、部分企业、高校、军队有关单位负责同志等参加会议。

两个月，两次；由冷眼看到热心赞

我市货币化异地安置让群众拿到住房钥匙

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 许龙飞 王恒毅）“有迟疑、有顾虑、有不安、有观望……但是政府已经还贷一年多了，房子现在也交钥匙了，真的是打心底高兴……”6月29日，我市钟楼街道货币化异地安置交房仪式举行，众多群众为回迁代表杜帅的发言连连鼓掌。

距离5月30日我市城北二期货币化异地安置交房仪式刚刚过去一个月，此次钟楼街道异地安置九里书香项目按期交付，又一次性交钥匙380套，标志着我市货币化异地安置工作已经取得了重大成功。

截至目前，全市已选定异地安置房源960套，完成选房768套，其中钟楼街道391套房源，完成选房380套；风穴路街道379套房源，完成选房355套；煤山街道190套房源，完成选房33套。汝南街道异地安置方案已经市政府研究批复，正在推进房源选定工作。

此次钟楼街道380户群众拿到钥匙也为全市下一步工作提供了有效的借鉴。“我们以安置选址为着力点，本照位置优越、出行便捷、项目成型、回迁快速的原则，对辖区房地产开发项目进行调查摸底，围绕企业实力、市场信誉、工程进度、周边环境等因素，综合比较分析，确定初选项目，然后分别组织相关社区干部群众到现场实地参观、亲身体验感受，通过播放视频、现场讲解、咨询解答等方式，统一群众思想，最终确定项目，增强合作动力。”据钟楼街道党工委书记彭永锋介绍，他们以宣传发动为切入点，分别召开党政领导班子、社区支部书记会、村组干部会、党员群众代表会等不同层次的会议，结合社情实际，一村一策制订宣传方案，一户一策精准对接，通过微信群、现场看、重体验等多种方式，把政策讲透，把道理说通，把房源选好，使拆迁群众由冷眼看到热心赞，从开始的不理解到后来的竞相参与，最多时一次报名办理协议签字手续28户，夯实了工作基础。同时，他们还以服务保障为基础点，一方面加强与金融、住建、土地、规划、新城办等部门的联系对接，及时办理报名签约、贷款资格审核等各种手续，扩大按揭贷款的规模和质量，另一方面抓好项目建设，特别在去年疫情防控过后，积极协调劳务用工、原料供应等问题，创造有利条件，加快施工进度，让群众看到新政策带来实实在在的成绩。

我市探索出的货币化异地安置的新模式，不仅加快了群众的回迁进程，缓解了棚户区改造安置压力，同时缩短了商品房去化周期，促进了商品房开发项目问题楼盘的化解，实现了住房保障和房地产市场双赢发展，群众由此也实现了回迁，住上了新房，获得感和幸福感不断提升，汝州城市面貌也发生了新变化。下一步，市委、市政府将时刻想老百姓所想，急老百姓所急，始终和拆迁群众心连心。在当前严峻复杂的经济形势下，克服一切困难，想尽一切办法，全力做好人力、物力、财力等各项保障，让大家安置放心、回迁开心、生活舒心。

庆祝中国共产党成立 102 周年

“颂歌献给党”文艺联欢会举行



6月29日，庆祝建党102周年“颂歌献给党”文艺联欢会在市金庚医院举行，整场晚会通过舞蹈、歌曲、诗朗诵、情景剧等表现形式，多角度呈现中国共产党百年奋斗征程和辉煌成就。 陈晶 王晰 摄

红色读书会厚植爱党情

本报讯（融媒体中心记者 陈凝）为传承红色基因，赓续红色血脉，激发青少年学子爱党爱国热情，在第102个建党节来临之际，6月30日，汝州市老区建设促进会、汝州市红色文化传承协会联合今日汝州读书会，在中原军政大学旧址举行“庆七一”红色故事诵读活动。

上午8点多，望嵩小学的部分学生在老师带领下，来到汝州市德育教育基地文庙，跟随志愿者参观中原军政大学旧址（如下图），回顾当年军大师生学习战斗情况，重温烽火岁月，了解中国共产党波澜壮阔的百年奋斗史。

随后在《没有共产党就没有新中国》的昂扬乐曲声中，孩子们一起追忆中国共产党带领中国人民争取国

家独立、民族解放、人民幸福的历史。朴实的歌词，滚烫的旋律，激情的解说，鼓舞和激励着青少年学子坚定不移感党恩、听党话、跟党走。

手捧着汝州市老区建设促进会赠送的《红色革命故事》，孩子们争相诵读其中的篇章。他们将真挚的情感融入字里行间，在诵读中深情回顾党的奋斗历史，在诵读中深情回顾党的奋斗历史，热情讴歌党的光辉业绩，诚挚地表达着对党对祖国的热爱。

五年级5班的王泓哲同学动情地说：读红色经典故事，坚定了我们“少年儿童向党”的理想信念。

汝州市老区建设促进会会长樊占营勉励孩子们，要从小立好志、强本领、修好心，从红色故事中汲取精神力量，争做时代好少年。



韩晓东 摄

市住房和城乡建设局

举行庆“七一”暨表彰大会

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 李晨霄）6月29日，市住房和城乡建设局举行了庆祝中国共产党成立102周年暨“七一”表彰大会。在大会上，依次表彰了2022年度优秀共产党员、学习

强国优秀学员，先进工作者，优秀党务工作者，单项工作先进单位，先进党支部，先进单位，“最美城建家庭”，第六届“最美城建人”，底线工作十大标兵，“最美城建团队”颁奖，为“光荣在党30年”“光荣在党

30年”颁发纪念证书，为“光荣在党50年”颁发纪念奖章。市住房和城乡建设局先进代表结合自身的工作作了交流发言，各科室、二级单位负责人向局党组递交了目标责任书。市领导王国强参加会议。

开展庆「七一」系列活动

洗耳河街道

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 丁亚伟 郭嫩芳）值“七一”来临之际，洗耳河街道办事处机关党支部于6月28日组织开展了“弘扬伟大建党精神”党史教育主题党日活动。通过学习党史，参观红色教育基地，为老党员颁发“光荣在党50年”纪念章等，进一步激励广大党员在新时代新征程中建功立业。当天上午，机关全体党员还共同学习党的二十大精神及“五星”党支部创建相关知识。

在市汝瓷博物馆内的中原军政大学红色主题展馆前，机关全体党员列队整齐，重温入党誓词。街道党工委书记张朝军为辖区党龄超过50年的老党员代表谢甲银颁发“光荣在党50年”纪念章。他表示，老党员虽然年逾花甲，却仍然不忘初心，仍然使命在肩、誓词在心、誓言在耳、榜样在前。广大党员要以老党员为榜样，自觉向老党员看齐，始终保持永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，以实际行动践行初心使命，为辖区各项事业发展加油鼓劲。